

«Маленькие рассказы о большом космосе»

Началось все со столкновения планет двух больших галактик. Столкновение вызвало огромный взрыв и уничтожило все живое во вселенной. Планеты начали терять контакт со звездами, вокруг которых вращались долгие миллиарды лет и просто падали в бездну. За грандиозным столкновением планет произошёл взрыв от слияния двух черных дыр. Взрыв был настолько мощным, что взрывная волна разорвала все на мельчайшие частицы. Во вселенной из мельчайших частиц начала собираться новая звезда, и через 3 миллиарда лет вокруг сверхновой собрались и другие звезды. Пришло время взорваться и сверхновой звезде. После взрыва она превратилась в черную дыру. Вокруг этой черной дыры уже вращались многие галактики.

Среди тех галактик была одна очень интересная. В неё входила Солнечная система. Вокруг Солнца вращались 9 планет: Меркурий, Венера, Марс, Сатурн, Юпитер, Уран, Нептун, Плутон и Земля...

Но земля была не такой, какой мы её знаем. Она была раскалённая. У неё не было атмосферы. Но через несколько тысяч лет она остыла. Появилась первородная кора, возникли химические соединения элементов, и среди них соединения водорода и кислорода или, проще говоря, вода. Пространство вокруг земли все более наполнялось газами, которые непрерывно извергались из трещин остывающей коры. По мере охлаждения пары образовали облачный покров, плотно окутавший нашу планету.

Когда температура в газовой оболочке упала настолько, что влага, содержащаяся в облаках, превратилась в воду, пролились первые дожди они стали источником воды для заполнения океанических впадин и образовали мировой океан. В воде начали формироваться маленькие существа. Далее они вышли на сушу. У существ в соответствии с условиями начали отрастать конечности. Они эволюционировали в людей...

Был 21 век от рождения Христова. На Землю прилетели инопланетяне, которые при входе в атмосферу планеты становились невидимыми. Они следили за людьми много тысяч лет, не вмешиваясь в их жизнь. Из космоса им было видно, что голубая планета становилась чёрной, окутанной дымом. Но по Межгалактическим законам Цивилизации сами определяют свой путь. Всё это время люди уничтожали друг друга в кровопролитных войнах, разрушали планету, бездумно истощая ресурсы, которые невосполнимо таяли. Существа, которые прилетели, с сожалением и болью наблюдали за тем, как гибнет наша

планета и её обитатели. Их планета, находящаяся за много тысяч световых лет, была похожа на Землю, но уже стала непригодной для жизни. Пришельцы улетели в надежде на то, что через тысячу лет у них будет новая планета для жилья, потому что земляне сами себя уничтожат и освободят жизненное пространство для них.

В двадцать первом веке Земля оказалась на грани уничтожения. Забыв, что войны приносят лишь горе и страдания, люди снова стали решать споры с помощью оружия. Ядерное оружие, которое могло уничтожить всё живое, стало единственным аргументом в спорах между странами. Вдруг нашёлся человек, к мнению которого прислушались все люди. Он был мудр и справедлив. Он предложил решения всех проблем, которые устраивали все воюющие стороны. Люди поняли, что жить в мире и добре гораздо лучше, что вокруг много прекрасного, которое они могли безвозвратно потерять. Жители всей планеты поверили этому мудрецу и стали жить в мире.

Прошла тысяча лет. Инопланетяне вернулись, чтобы проведать и заселить планету. Но они увидели чудо. Земля была чиста и покрыта зеленью. Никто не воевал. Про оружие и армию забыли. Люди жили в мире и покое. И тогда инопланетяне решили подружиться с людьми. Инопланетяне и люди стали жить в крепкой дружбе, помогая друг другу, делясь лучшими достижениями своих цивилизаций.